

## Erratum

### **Physical Properties and Structure of Silk. III. The Glass Transition and Conformational Changes of Tussah Silk Fibroin**

JUN MAGOSHI and YOSHIKO MAGOSHI, *Sericultural Experiment Station, Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan*, and SHIGEO NAKAMURA, *Department of Industrial Chemistry, Faculty of Engineering, University of Tokyo, Hongo, Bunkyo-ku, Tokyo, Japan*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **31**, 2405–2407 (1977)]

In the caption of Figure 2, “(a) untreated, (b) heat treated at 220°C for 30 min” should be changed to “(A) heat treated at 220°C for 30 min, (B) untreated.”